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A single door and has been delivered together with the building. You can choose the
location for the door by yourself by cutting the wall logs as shown in the picture (see the dotted line).

Im lieferumfang ist eine einzeltir sowie ein einzelfenster enthalten. Dafir sind aber werksseitig keine aussparungen
vorgesehen so dass sie sowohl fenster als auch tiir individuell verbauen kdnnen. eine anleitung hierfiir entnehmen
sie bitte der montageanleitung (siehe bild).

Le positionnement de la porte de service nécessite la découpe préalable des madriers. Veillez
respecter les cotes de découpes dans les madriers indiquées sur le schéma. veus pouvez positionner, selon votre
convenance, les ouvertures de chaque c6té ou a l'arriére du garage.

Una portaa singola e’ stata consegnata con la casa. Tu puoi
scegliere la pesizione della porta e/o finestra secondo il tus gradimento, tagliando la parete come raffigurato nella
fotografia (sequi la linea tratteggiata).

Bij uw huisje is een losse enkele deur geleverd. U heeft hierin een vrije keuze waar u deze wilt
inbouwen, deor het inzagen van de wandbalk zoals op de tekening (zie de stippellijn).

Majakomplekt sisaldab iiksikust, mille asukoht on vgimalik ise valida.
Ukseava tuleb leigata joonisel ndidatud mootudes (vaadake punkfiirjooni).

228
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Pas 06.06.2025 ArtNr. 4410693 n13 | Q (o) (mm)
033 100100
6990 0 2 LLx57 yINA
034 100100
5338 34 | hhx114 244
035 100 5112 100
16618 CH H] 21| bhx114 5400
037 100 5112 100
16617 = = 1 LLx57 5400
032
031
030
WA-1 g E Um\ 028 1
O—_ w
WD-1 i ‘U\ﬂ;\ s 1
21633 f——— — o
5400
032
031
030
WB-1 a 029 1
= U 028
< T—1 o
WwC-1 T 0% 1
—T s I 05
14586 =l T 036
5400
Foundation - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Immutatud alusraam
IAR2
14588 . 1 1 45x70 5648
Foundation - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Immutatud alusraam
IAR1
14589 [ 1 3 45x70 5200
R3 Foundation - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Immutatud alusraam
1A
14590 [ | 2 45x70 2017
IARS Foundation - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Immutatud alusraam
14591 — 1 45x70 547
Foundation - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Immutatud alusraam
IARL
14592 ) Vs 45x70 251
A-PR1 Roof beam - Dachbalken - Panne de toit - Perlina del tetto - Gordingen / dakbalk - Parlin
- 200 2803 2803
14595 Cn o 1|3 Lix1k6 5916
A-PRL Roof beam - Dachbalken - Panne de toit - Perlina del tetto - Gordingen / dakbalk - Pdrlin
- 2803 2018 200
14594 L o ) b LhLx146 5131
A-PR3 Roof beam - Dachbalken - Panne de toit - Perlina del tetto - Gordingen / dakbalk - Pdrlin
- 200 2803
14593 (n 7 L Lhx146 3069
Roof beam - Dachbalken - Panne de toit - Perlina del tetto - Gordingen / dakbalk - Pérlin
A-PR2 2018 200
14596 ! nJ 3 Lbx146 2284
DB1 i i TS
1597 | Roof boards - Dachbretter - Voliges - Perlina per tetto - Dakhout - Katuselaud TN 92 90x18.5 4900
DBZ | Roof boards - Dachbretter - Voliges - Perlina per tetto - Dakhout - Katuselaud ZNGXT7Zb | 92 | 90x185 | 1400
DRV1 | Wall finishing board - Abschlussbohle - Madrier supérieur de finition - Assi di finitura m ) LS 200
7140 della parete - Wand afdekplaat - Kald-poollaud
DRV2 | Wall finishing board - Abschlussbohle - Madrier supérieur de finition - Assi di finitura m 1 LS 2016
16604 | della parefe - Wand afdekplaat - Kald-poollaud
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel P L
Pes 06.06.2025 ArtNr. 4410693 12/13 (o) (mm)
DRV3 | Wall finishing board - Abschlussbohle - Madrier supérieur de finition - Assi di finitura LLx5T 2801
16605 | della parete - Wand afdekplaat - Kald-poollaud
DRV4 | Roof edge reinforcement - Dachrandverstarkung - Corniere de renfort de bord de tait - N
14600 | Rinforze x tetto - Dakrand versterking - Kald-rddstatugevdus ﬁm 28x34 4100
GL3 | Gable moulding - Giebelleiste - Planche de rive - Finitura per frontale e retro del tefte _ 185120 4100
14601 | - Gevellijst - Kald-villulaud \IRS2E5%
DPL1 | Roofing felt fillet - Dachpappenleiste - Baguette de fixation du feutre bitumeux - Asse =
16606 | per fissaggio guaina bituminosa - Afdeklijst asfaltpapier - Katusepapiliist L 18x58 1635
DPL2 | Roofing felt fillet - Dachpappenleiste - Baguette de fixation du feutre bitumeux - Asse V=
16607 | per fissaggio guaina bituminosa - Afdeklijst asfaltpapier - Katusepapiliist Eoa 18458 4060
DPL3 | Roofing felt fillet - Dachpappenleiste - Baguette de fixation du feutre bitumeux - Asse 0
16608 | per fissaggio guaina bituminosa - Afdeklijst asfaltpapier - Katusepapiliist S 18x58 4975
KLS Treaded rod m10 - Gewindestange m10 - Tige filetée m10 - Barra filettata passo m10 - 220
Draadstang 10m - Keermelatt
Treaded rod m10 - Gewindestange m10 - Tige filetée m10 - Barra filettata passo m10 -
KL3 260
Draadstang 10m - Keermelatt
KLL Treaded red m10 - Gewindestange m10 - Tige filetée m10 - Barra filettata passo m10 - 300
Draadstang 10m - Keermelatt
KL? Treaded red m10 - Gewindestange m10 - Tige filetée m10 - Barra filettata passo m10 - 310
Draadstang 10m - Keermelatt
Treaded red m10 - Gewindestange m10 - Tige filetée m10 - Barra filettata passo m10 - 2000
KL Draadstang 10m - Keermelatt
TB-1 F:laicia board - Traufbrett - Bandeau de tait - Finitura lati tetto - Gevellijst - K7 T 18x90 4100
16603 | Raastalaud
DRV-1 | Roof edge reinforcement - Dachrandverstarkung - Corniere de renfort de bord de tait - )
14606 | Rinforzo x tetto - Dakrand versterking - Radstatugevdus !)m 28x34 4100
Support beam for gate frame - Stutzbohle fir torzarge - Madrier de support du cadre
TP . . . S—
1e09 | dela porte basculante - Asse di supporto per il telaio della porta - Steunpaal vaor SR Lhx146 5648
peort-/ deurkozijn - Tugipuu I
GL1 | Gable moulding - Giebelleiste - Planche de rive - Finitura per frontale e refro del fetto 18x120 1500
16602 | - Gevellijst - Viilulaud \ | X
GL2 | Gable moulding - Giebelleiste - Planche de rive - Finitura per frontale e retro del tefto 18x120 4975
16610 | - Gevellijst - Viilulaud \ |
FF1 Support beam for gate frame - Stutzbohle fir terzarge - Madrier de support du cadre
26918 de la porte basculante - Asse di supporto per il telaio della porta - Steunpaal veor \{\\ Lbxhh 2500
poort-/ deurkozijn - Tugipuu <
FF2 Support beam for gate frame - Stutzbohle fir terzarge - Madrier de support du cadre
47138 de la porte basculante - Asse di supporto per il telaio della porta - Steunpaal veor L4x95 2803
poort-/ deurkozijn - Tugipuu g P
FF3 Support beam for gate frame - Stutzbohle fir terzarge - Madrier de support du cadre I
41137 | delaporte basculante - Asse di supporto per il telaio della porta - Steunpaal vaor A ER L4x95 2803
poort-/ deurkozijn - Tugipuu
LD1 Lid for freaded rod hole - Abdeckung fiir gewindestangendffnung - Couvercle pour
30988 | 2C€es réglagé tige filetée - Capeerchic per foro barra filettata - Afdekprofiel vaar 18x120
draadstang - Kaas keermelati avale
Lengthening bolt for freaded red - Verlangerungsmutter fir gewindestange -
KLL Man%hon degraccordemenf de tige filefee - ullo%e per barra fileftafa pasgo - ¢ D10
2095 Extensie moer voor draadstang - Jatkumutter keermelatile
Drive nut treaded rod - Einshlagmutter fiir gewindestange - Ecrou a frapper pour tige filitée -
E}§1|§J Dado quida per barra filettata - Aandrijfmoer / aanslagmoer voor draadstang - @ D10
Lookmutter keermelatile
Nut for treaded rod - Mutter fiir gewindestange - Ecrou pour tige filetée - —
5"3% Dada per barra filettata - Moer vaer draadstang - Mutter keermelatil ) D10
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel P L
Pes | 06.06.2025 ArtNr. 4410693 13713 | Q (mm) ()
Plain washer treaded rod - Unterlegscheibe fir gewindestange -
KL3 | Rondelle plate pour tige filetée - Rondella per barra filettata - 7 D10
5124 Sluitring voor draadeind - Seib keermelatile
HS 14 Screw for roof edge reinforcement - Schrauben fir dachrandverstarkung - Vis pour
o111 fixation corniere renfort de bord de foit - Viti x rinforzo borde tetto - Schroef voor — wewwwewe—( | 23 4.5x80
dakrand versterking - Kruv kald-poallauale
HS 1L Screw for support beam - Schrauben fiir stutzbohle fir torzarge - Vis de madrier de
o111 support du cadre de la porte basculante - Vite per l'asse di supporto - Schroef voor =] | 32 4.5x80
steunbalk deurkozijn - Kruvi fugipuule
HS 12 Screw for metal corner - Holzschraube fir metallwinkel - Vis de fixation des cornieres
5109 en métal - Viti per fissare suadretta di metallo di giunzione - Schroef voor metalen wasmss—( | 16 bx40
hoek - Kruvi nurgikule
HS12 | Screw for fascia boards - Schrauben fir traufbretter - Vis pour fixation bandeau de q
5109 toit - Viti x striscia del tette - Schroef voor gevellijst - Kruvi radstalauale oh bxk0
HS 12 Screw for roof edge reinforcement - Schrauben fir dachrandverstarkung - Vis pour
5109 fixation corniere renfort de bord de toit - Viti x rinforzo borde tetto - Schroef voor — wewwwww—( | 54 bx40
dakrand versterking - Kruvi radstatugevdusele
HS18 | Screw for roof beams - Schrauben fiir dachbalken - Vis pour fixation pannes de toit -
513 | Viti per perline del fetto - Schroef vaor gordingen / dakbalken - Kruvi pirtinitele el | 35 | 5x120
HSLZ | Screw for gable - Schrauben fiir giebel - Vis pour fixation des pignons - Viti per q
5113 timpano - Schreef voor gevelpunt - Kruvi viilude kinnitamiseks 48 >x120
HS18 | Screw for beam - Schrauben zur befistigung dachsparren - Vis pour solive (s) - Viti per q
5113 perline - Schroef vear balk (gording) - Kruvi talale b >x120
HS16 Screw for 1. wall beam - Schraube fiir 1. behlenreihe - Vis de fixations lere rangée de
5115 madriers avec poutrelles de fondations - Vite fissaggio alle fondamenta - Schroef voor wewmmwm—( | 14 5x90
1 wandbalk - Kruvi poollauale
HS16 Screw for foundation - Schrauben zur befistigung fundament - Vis de fixations des
5115 poutrelles de fondations - Viti x fondamenta - Schreef voor fundering - Kruvi wommmme—( | § 5x90
alusraamile
HS2? Screw for 1. wall beam - Schraube fiir 1. behlenreihe - Vis de fixations lere rangée de
5120 madriers avec poutrelles de fondations - Vite fissaggio alle fondamenta - Schroef voor wswsew—( ( 3 6x150
1 wandbalk - Kruvi poollauale
HSLL | Screw for gable - Schrauben fiir giebel - Vis pour fixatien des pignons - Viti per q
5121 timpano - Schreef voor gevelpunt - Kruvi viilude kinnitamiseks 1 6x180
Screw for gable moulding - Schrauben fiir giebelleiste - Vis pour fixatien planche de rive g
Vite per fissare finiture davanti e dietro del tetto - Schroe?voor gevellijst - Kruvi viilulaate 4| 66 35x50
HS26 Screw for beam holder - Schrauben fiir balkenhalter - Vis de fixation support u
5112 galvanisé - Vite per frave di sostegno - Schreef voor bevestiging balkhouder wommme—( | 216 5x40
(gordingscheen) - Kruvi talakandurile
SH&44 | Hammer bleck - Schlagholz - Calle de frappe - Blocco di legno da usare come cuscinetto 1
32512 | quandg siusail marfello - Slagklos - Lodgiklots
NF & Zn nail for roof - Zn ndgel fiir dachbretter - Pointe pour fixatien voliges de tait - q
5137 Chiodi x perline tetto - Spijker(nagel) voor dakhout - Nael katuselauale 023 2x30
MC Metal corner - Metallwinkel - Corniere en métal - Angolo di metallo - Metalen hoek - 2 | 40x40x40
5142 Nurgik
NF5 Zn nail for roofing felt fillet - Zn nagel fir dachpappenleiste - Pointe pour baguette de
5145 fixation feutre bitumeux - Chiodi x carta bituminosa x tetto - Spijker(nagel) voor — | 66 2x40
asfaltpapier afdeklijst - Papiliistunael
BH Beam holder - Balkenhalter - Support en u galvanisé - Supparto della trave - 1 45x97
5170 Balkendrager (gording schoen) - Talaking
35237 Window - Fenster - Fenetre - Finestra - Raam - Aken 1500x410 AK.1.100. TSMO0.k SGC 3
Door - Tiir - Porte - Porte - Deur - Uks 835x1850 UL.2.100.IVP.MMa TC 1
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tiikitabel P L
Pos | 0512.2017 835x1850 UL.2.100.IVP.MMa TC 1 mm) | (mm)
f
735x1768 mm
ﬁ:
g
8
Screw for doorstep - Schrauben fiir swelle - Vis pour fixation barre de seuil - q
HS25 Vite per soglia della porta - Schroef voor deurdorpel - Kruvi lavepakule b.5x65
Screw for door jamb - Schraube fir tirrahmen - Vis de fixation partie haute
HS16 | avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef (| 5x90
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile
Door handle fittings - Tirgriff - Poignee de porte - Maniglie - Deurhendel /
klink - Ukse kaepide
L5 Set of deor lock covers - Schlassblenden - Set de garnitures de porte - o
Copertura serrature - Slotf sluitplaat set - Ukse lukuplaat 9
Cylinder lock - Zylinderschloss - Barillet de porte - Serratura - Cylinder slot ?-.)“_0 30x35

- Ukse lukusidamik

Male bolt hinge for door - Tlrband - Partie male de paumelle de porte -
Cerniera anube x porta - Scharnier bout - Ukse polthing isane
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Glass size - Glasgrafe - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi m6ot: 1420x330 mm
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p 06.06.2025 Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel | a P L
o .06.
s Art Nr. 447722 (mm) (mm)
™ Suppert beam for gate frame - Stutzbohle fir torzarge - Madrier de support du cadre I
16609 | @13 porte basculante - Asse di supparto per il telaio della porta - Steunpaal vaor e S | 1 LLx10 | 5648
peort-/ deurkozijn - Tugipuu I
MC Metal corner - Metallwinkel - Corniere en métal - Angolo di metalle - Metalen hoek -
5162 | Nurgik 2| A0xhOx40
BH Beam holder - Balkenhalter - Support en u galvanisé - Supporto della trave - "_-‘(E 2 45x97
5170 Balkendrager (gording schoen) - Talaking T
HS 12 Screw for mefal corner - Holzschraube fiir metallwinkel - Vis de fixation des cornieres
5109 en métal - Viti per fissare suadretta di metallo di giunzione - Schroef voor metalen wasmss—( | 16 bx40
hoek - Kruvi nurgikule
HS26 Screw for beam holder - Schrauben fiir balkenhalter - Vis de fixation support u
5112 galvanisé - Vite per frave di sostegno - Schreef voor bevestiging balkhouder wommmme—( | 2/, 5x40

(gardingschaen) - Kruvi talakandurile

Details for assembling Art. Nr. 447722. Door not included in the pallett
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Nut for gate hinges - Schraubenmutter fir torriegel - Ecrou pour les —

SFS | charniere de porte - Dado per cerniere delle porte - Moer voor poort scharnier 8 B6
- Mutter T-hingele
Bolt for gate hinges - Bolzen fiir forriegel - Boulon pour charniere de porte - Oam

BFS Bullone per cerniere di porte - Scharnier bout - Puidupolt T-hingele b 6x100
Bolf for gate hinges - Bolzen fiur torriegel - Boulon pour charniere de porte - ijm

BFS Bullone per cerniere di porte - Scharnier bout - Puidupslt T-hingele b 6x60
Screw for door jamb - Schraube fir tirrahmen - Vis de fixation partie haute

HS16 | avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef o] | 2 5x90
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile
Latch bolt for double door - Tiirriegel - Loquet pour double porte - Scrocco

TL . - 2
per porta doppia - Nachtslet - Riiv
Washer for gate hinges - Dichtscheibe fiir torriegel - Rondelle pour charniere
de porte - Rondella per cerniera della porta - Afdichtring veor poortscharnier 8 b6
- Seib T-hingele
Door hinges - Torriegel - Charniere de porte - Cerniere - S
Deur scharnier - T-hing Z_—rll/ D | 4

LA Door handle fittings - Tirgriff - Poignee de porte - Maniglie - Deurhendel / 1
Klink - Ukse kepide e

L5 Set of door lock covers - Schlessblenden - Set de garnitures de porte - 'o' 1
Copertfura serrature - Slot sluitplaat sef - Ukse lukuplaaf 9
Cylinder lock - Zylinderschloss - Barillet de porte - Serratura - Cylinder slot - )-'_O

(L | ZUkse lukustidamik 04 1] 30xk0



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
3/3

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
HS9

AutoCAD SHX Text
Screw for fixing door to the wall - Schraube zur befestigung tür - zarge mit

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
HS16

AutoCAD SHX Text
Screw for door jamb - Schraube für türrahmen - Vis de fixation partie haute

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
TL4

AutoCAD SHX Text
Door handle fittings - Türgriff - Poignee de porte - Maniglie - Deurhendel /

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
TL5

AutoCAD SHX Text
Set of door lock covers - Schlossblenden - Set de garnitures de porte -

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Cylinder lock - Zylinderschloss - Barillet de porte - Serratura - Cylinder slot

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3.5x50

AutoCAD SHX Text
5x90

AutoCAD SHX Text
30x40

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
- Ukse lukusüdamik

AutoCAD SHX Text
Copertura serrature - Slot sluitplaat set  - Ukse lukuplaat

AutoCAD SHX Text
klink - Ukse käepide  

AutoCAD SHX Text
avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef

AutoCAD SHX Text
wand  - Vis de fixation partie basse dormants de porte au 1er rang de madrier

AutoCAD SHX Text
- Viti per fissare la porta alla parete - Schroef voor bevestiging deur naar

AutoCAD SHX Text
wand - Kruvi ukselengi kinnitamiseks seinale

AutoCAD SHX Text
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile

AutoCAD SHX Text
HS4

AutoCAD SHX Text
Screw for door fillet - Schraube zur befestigung türleiste - Vis pour fixation

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
3x30

AutoCAD SHX Text
baguette d'arret de porte - Viti per massellino della porta - Schroef voor

AutoCAD SHX Text
deurlijst - Kruvi ukse kokkuvaltsiliistule

AutoCAD SHX Text
HS10

AutoCAD SHX Text
Screw for latch bolt for gate - Schraube für doppeltürfeststellriegel - Vis de

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
4x25

AutoCAD SHX Text
fixation des loquets de fermeture pour porte double vantaux - Vite per il

AutoCAD SHX Text
fermo della porta - Schroef voor dubbele deur vergrendelingsbout - Kruvi

AutoCAD SHX Text
riivile

AutoCAD SHX Text
HS19

AutoCAD SHX Text
Screw for gate hinges - Schrauben für torriegel - Vis pour fixation charniere

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
6x40

AutoCAD SHX Text
de porte - Viti per cerniere del cancello - Schroef voor poort scharnier - Kruvi

AutoCAD SHX Text
T-hingedele

AutoCAD SHX Text
SFS

AutoCAD SHX Text
Nut for gate hinges - Schraubenmutter für torriegel - Ecrou pour les

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
D6

AutoCAD SHX Text
BFS

AutoCAD SHX Text
Bolt for gate hinges - Bolzen für torriegel - Boulon pour charniere de porte -

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6x100

AutoCAD SHX Text
BFS

AutoCAD SHX Text
Bolt for gate hinges - Bolzen für torriegel - Boulon pour charniere de porte -

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6x60

AutoCAD SHX Text
Bullone per cerniere di porte - Scharnier bout - Puidupolt T-hingele

AutoCAD SHX Text
Bullone per cerniere di porte - Scharnier bout - Puidupolt T-hingele

AutoCAD SHX Text
charniere de porte - Dado per cerniere delle porte - Moer voor poort scharnier

AutoCAD SHX Text
- Mutter T-hingele

AutoCAD SHX Text
TL

AutoCAD SHX Text
Latch bolt for double door - Türriegel - Loquet pour double porte - Scrocco

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Washer for gate hinges - Dichtscheibe für torriegel - Rondelle pour charniere

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
D6

AutoCAD SHX Text
Door hinges - Torriegel - Charniere de porte - Cerniere -

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Deur scharnier - T-hing

AutoCAD SHX Text
de porte - Rondella per cerniera della porta - Afdichtring voor poortscharnier

AutoCAD SHX Text
- Seib T-hingele

AutoCAD SHX Text
per porta doppia - Nachtslot - Riiv

AutoCAD SHX Text
2390x2020 TUL.2.100.IVP.T TC 

AutoCAD SHX Text
21.06.2018

AutoCAD SHX Text
CL


General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l'assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend



AutoCAD SHX Text
J.1/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


5x90 mm

2
l <3> 3x30 mm /// ]

N =

10mm [ ok

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l'assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend ~ J.2/L



AutoCAD SHX Text
J.2/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


03

?'_*.‘. .
| T
T ) |

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l'assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend ~ J.3/%4



AutoCAD SHX Text
J.3/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


01 03 = N
W » iii?}‘\&“/\\\\ mm
\ ot -
/§ @ ’ @ 010 mm Eii;! — % \I
=~ Q Q% E 3 |~ g})’ ~ I
) X —~
02 O 4 . - @
> —
| \¥_/
all @
/ ) =
3 | 3,550 mm—
S -

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l'assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

J4/k



AutoCAD SHX Text
J.4/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


